

思政课教师“充电”忙 引领学生更好成长

本报讯(记者松召峰 通讯员杨继奎)12月12日,许昌市中小学思政课教师网络研修线下集中培训举行,来自全市中小学的思政课教师参加了培训。

本次线下集中培训是全市中小学思政课教师网络研修培训的重要环节,旨在补齐线上课堂师生交流互动不足的短板,提高培训效率。培训中,信阳市羊山中学政治高级教师、省优质课一等奖获得者杨旭以“美乐体验,绽放生命——将体验式活动融入道家课堂的实践探索”为主题,给大家传授了体验式德育教育技法;首都师范大学附属育新学校教师、北京市海淀区初中道德与法治兼职教研员徐志刚作了主题为“国家意志与思政教学”的报告,指导大家如何用社会主义核心价值观体系引领学生更好成长。

据悉,为深入学习贯彻习近平总书记学校思想政治理论课座谈会精神,落实上级文件精神,抓住加强思政课教师队伍建设的这一落实立德树人任务的重中之重,市教育局制定了全市中小学思政课教师三年培训计划,今年共安排650名思政课教师参加全省中小学思政课骨干教师素质提升培训和全市中小学思政课教师网络研修培训。

许昌幼儿师范学校 开展主题教育 确保用电安全

本报讯(记者松召峰 通讯员李文龙)为加强学生冬季用电安全管理,进一步增强学生的安全用电意识,12月6日至11日,许昌幼儿师范学校组织开展了“冬季用电安全”主题教育活动。

升旗仪式上,该校学生代表向同学们发出号召:用电安全事关每个人的生命财产安全,要做到在寝室中不使用大功率电器、出门前切断寝室电源。

主题班会上,各班班主任组织学生观看关于用电安全的视频,引导学生学习如何安全用电,了解不规范用电的严重后果。各班利用图文并茂的手抄报和黑板报,向师生普及冬季安全用电常识,呼吁大家从自身做起,牢记安全责任,共同营造文明安全的校园环境。

“我们在活动中学到了很多安全用电知识,增强了自我保护意识。今后,我们将更加重视安全用电,助力安全、和谐校园建设。”许昌幼儿师范学校2018级学生苗伊贞说。

歌声悠扬 唱响新时代

许昌职业技术学院举办“挚声·逐梦”2020挚声合唱团专场音乐会

本报讯(记者松召峰 通讯员葛剑辉 文/图)为打造精品社团、彰显特色校园文化,12月16日晚,“挚声·逐梦”2020挚声合唱团专场音乐会在许昌职业技术学院小演播厅举行。

据悉,本次音乐会由许昌职业技术学院团委主办,艺术设计学院、挚声合唱团承办。该校党委副书记张德山、许昌市音乐家协会名誉主席谢建中和该校师生代表近200人参加了本次音乐会。

当晚,随着无伴奏混声合唱《故乡的亲人》歌声响起,音乐会拉开帷幕。在指挥老师的指引下,挚声合唱团师生精彩演绎了《半个月亮爬上来》《母亲的微笑》《南屏晚钟》等10首风格迥异的合唱作品。女声合唱《葡萄园夜曲》《铃兰》《瑶山夜歌》林籁泉韵、声动梁尘,男声合唱《苏丽珂》《同桌的你》诉说经典、浪漫唯美,歌曲《跟你走》大气磅礴,笛子独奏《望乡》古韵悠然……最后,合唱《远方的客人请你留下来》为音乐会画上了句号,音乐会在观众的掌声与欢呼声中圆满落下帷幕。

近年来,许昌职业技术学院党委高



精彩的合唱

度重视校园文化建设。在师生的共同努力下,该校社团队伍不断壮大,拥有涵盖文艺、文学、体育、器乐、科技创新、传统文化等方面的60多个学生社团。

这些社团不断提高品位,丰富学生的第二课堂,为校园文化建设、增长学生知识、培养学生能力、创建文明校园、构建和谐校园作出了积极贡献。



走进现代企业 激发学习热情

为了更好地提升学生理论结合实践的能力,提升学生对所学专业的信心和兴趣度,调整学生的学习心态和学习目标,近日,许昌科技学校组织智能制造专业学生分批次深入西继迅达电梯有限公司、许昌远东传动轴有限公司开展见习活动。

通过参观学习,学生了解了企业的生产状况,了解了先进制造业的发展趋势,为职业发展树立了信心,为技能学习树立了目标。

徐尧 摄

赛出风采 共同提升

保育老师是幼儿园独有的特殊岗位,在促进幼儿身心健康成长的过程中起着重要作用。为加强保育老师队伍专业化建设,全面提升保育老师的综合素质,12月15日,市文化街幼儿园总园、平定分园、八一分园同时举办保育老师基本功比赛,为保育老师搭建了学习交流的平台,展示了保育老师的风采。

下一步,该园将继续为保育老师搭建学习交流的平台,致力打造一支团结向上、乐于奉献的教师队伍。

记者 松召峰 摄



襄城县教体局

组织观看《为了和平》系列纪录片

本报讯(记者松召峰 通讯员张晓沛)12月7日至13日,襄城县教体系统各单位组织教师观看了《为了和平》系列纪录片,学习领会其精神内涵。教师通过撰写观后感,进一步提升了学习效果。

据悉,为纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年,中央军委政治工作部组织拍摄了大型电视纪录片《为了

和平》。该片共6集,分别为《正义担当》《殊死较量》《血性迸发》《英雄赞歌》《万众一心》《伟大胜利》,每集约50分钟,采取史论结合、故事表达的方式,回顾了中国共产党领导抗美援朝战争的光辉历程和宝贵经验,全面反映抗美援朝战争的正义性和伟大胜利。

12月7日至13日,襄城县教师在该县教体局的要求下,通过“学习强国”平

台认真学习观看了该纪录片,并撰写观后感,经受了一次精神洗礼。他们纷纷表示,历史是最好的教科书。通过观看该纪录片,他们重温了中国共产党人浴血奋战的光辉历程,感受了全国各族人民同仇敌忾、众志成城的家国情怀。今后,他们将继承先烈遗志,弘扬抗美援朝精神,在自己的岗位上为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出应有的贡献。



关注许昌微报
了解更多许昌教育资讯